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С 12 по 15 сентября 2016 года в Санкт-Петербурге, в гостинице Park Inn By Radisson Прибалтийская при поддержке Правительства города состоится 15-я Всемирная конференция Объединения исследовательских центров подземного пространства мегаполисов ACUUS 2016. Организатором конференции выступает Объединение подземных строителей и проектировщиков от имени Всемирной ассоциации исследовательских центров подземного пространства мегаполисов. Официальный оператор мероприятия – компания «ПРИМЭКСПО», входящая в Группу компаний ITE, которая проводит крупнейшие на Северо-Западе России конгрессно-выставочные мероприятия. Основной темой конференции ACUUS 2016 станет подземная урбанизация как необходимое условие устойчивого развития городов. 
Конференция ACUUS – событие мирового масштаба в области подземного строительства. Мероприятие более 30 лет проходит в разных городах мира на высоком правительственном уровне. 
В рамках ACUUS 2016 будет сформирована дискуссионная площадка для признанных в мире экспертов 
в области подземной урбанистики, инвесторов, представителей органов власти и общественных организаций.

В состав Научного комитета конференции вошли 32 эксперта из 18 стран мира. В рамках мероприятия будет представлено более 160 докладов ведущих специалистов в области подземного проектирования и строительства. Готовность выступить с докладом уже выразили представители профильных организаций из следующих стран: Россия, Австралия, Испания, Тайвань, Швейцария, Китай, Сингапур, Финляндия, США, Иран, Греция, Япония, Италия, Великобритания, Южная Корея, Канада, Австрия. Ожидаемое количество участников: более 500 человек. Официальный язык конференции – английский.
От имени оргкомитета приглашаем вас принять участие в 15-й Всемирной конференции ACUUS 2016. Вы можете выступить с научным докладом или стать слушателем конференции ACUUS 2016, для этого необходимо:

1. Заполнить заявку участника на сайте www.acuus2016.com. Вы можете сделать это, нажав на кнопку «Зарегистрироваться».

2. Получить от организаторов подтверждение о получении заявки. Если подтверждение не пришло, свяжитесь с нами по почте info@acuus2016.com 
3. Оплатить регистрационный взнос за участие в конференции.

Для участия в конференции с докладом необходимо отправить на рецензию тезисы доклада до 28 февраля. Это можно сделать самостоятельно в личном кабинете, который будет создан после регистрации. Перед отправкой тезисов, пожалуйста, убедитесь, что материалы соответствуют требованиям к подаче тезисов на конференцию ACUUS:
Тезисы должны отражать название доклада, фамилию, имя и организацию автора, контекст, содержание, заключения работы. Объем не должен превышать 300 слов, текст не должен содержать ссылок или формул. Язык русский/английский, формат word.
В случае если научный комитет одобрит тезисы, вам будет выслано уведомление, после чего вы сможете загрузить в личном кабинете полный текст доклада. Требования к подаче материалов в сборник докладов конференции Вы найдете в Приложении №1 или на сайте. 
Крайний срок подачи тезисов - 28.02.2016

Крайний срок подачи докладов - 30.04.2016       

Опубликованные в сборнике докладов материалы будут индексироваться в SCOPUS. Тезисы и полные тексты докладов подаются на английском языке или на английском и русском языках. Материалы, предоставленные исключительно на русском языке, не могут быть включены в сборник.
В сборник SCOPUS попадут доклады, получившие апробацию редакции журнала. Организаторы конференции ACUUS 2016 не несут ответственность в случае несоответствия докладов требованиям SCOPUS.
От имени Оргкомитета ACUUS 2016 приглашаю Вас принять личное участие в официальных мероприятиях конференции и выступить с докладом или представить свои работы для публикации в сборнике. Убежден, что совместные усилия приведут к усилению роли подземной урбанизации в устойчивом развитии современных городов и позволят убедить городские администрации в необходимости более широкого использования подземных объектов.
Приложение №1 Требования к подаче материалов в сборник докладов конференции
С уважением  и надеждой на плодотворное сотрудничество,
	Председатель оргкомитета ACUUS 2016, 
Генеральный директор Объединения 
подземных строителей и проектировщиков
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